
 

 

 

 

 

Nedeľa 26-June 9am English Mária Mikušová nový domov na Slovensku 
Sunday 13th in o.t. 11am Slovak Z a BP pre rodinu Graca (Simona G.) 

Ut/Tue 28-June 7pm English Za šťastný návrat na Slovensko (priatelia) 

St/Wed 29-June 8am English Jim and Maria Morgan int (Javier) 

  7pm Slovak Peter, Michael, Peter yr (Gabika) 

Št/Thu 30-June 7pm English BP a dary DS pre Adelku a Bena (krstná) 

Pi/Fri 1-July 8am English Leo Senonir (Marilin) 

First Friday  7pm Slovak Z a BP pre Beatku 

So/Sat 2-July 9am English + Carmen Masaganda 

Sts. Cyril & Methodius 3pm Slovak P, Z a BP pre obetavých členov staveb. komis 

Nedeľa 3-July 9am English + Marian (Marek) 

Sunday 14th in o.t. 11am Slovak P za 25 r. manželstva Ján a Slávka 
 

- Thursday at 7.30pm: Adoration with individual blessing 

- Saturday at 3pm: Celebration of our Patrons Sts. Cyril and Methodius - 

Blessing of the Church with Fr. Archbishop + Picknick  

 
+ Tento týždeň je Prvý piatok v mesiaci. Spovedám od 6pm v novej spovednici, ktorá sa 

nachádza v sakristii za ľavými dverami. Spovednica je perfektne odhlučnená a vonia novotou. 
+ V sobotu o 15.00 budeme mat liturgickú slávnosť svätých patrónov nášho kostola – Sv. Cyrila 

a Metoda, tzv. „odpust“ alebo „hody“, spojené so slávnostným požehnaním obnoveného 
kostola Otcom Arcibiskupom Michaelom Millerom. Po slávnosti všetkých pozývame na tradičný 
farský piknik. 

+ Počas letných prázdnin nebude bývať sobotná večerná sv. omša, iba ráno o 9. S mládežou 
a so slovenskými mladými rodinami budeme chodievať do prírody na farské výlety. 

+ Vzadu na nástenke je kľúč od haly kvôli WC, taktiež úmysly Sv. omší na mesiace Júl a August 
a zoznam pre lektorov a upratovanie kostola. 

 

 

S úctou a láskou Vás žehnám a vyprosujem vám krásne prázdniny a veľa slniečka 

 
Fr. Ján Kuneš ☺ 

Slovenský kostol sv. Cyrila a Metoda / Catholic church of Sts. Cyril and Methodius 
472 East 8th Ave, New Westminster, BC, V3L 4L2, kunesjan@gmail.com, cyrilmetod50@gmail.com 

Rev. Ján Kuneš, phone: 604-526-7351, cell (the same): 604-526-7351, www.cyrilmetod.ca 

June 26, 2022 
13 nedeľa cez rok – 13th Sunday in ordinary time 

 

http://www.cyrilmetod.ca/

